

«Голос времени»  
05.07.2023 г.  
№49(8438)

3

с.

## Наркомания – шаг в бездну

В рамках краевого месячника антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни, проекта «Да здравствует мода на спорт и здоровые увлечения» в литературно-музыкальном салоне «Вдохновение» ДК им. С. М. Романько прошла беседа «Наркомания – шаг в бездну».

Сначала ребята приняли участие в беседе о вреде наркотических средств на организм человека. Далее было выполнено упражнение «Скрепка», цель которого продемонстрировать возможную необратимость изменений в организме в результате употребления наркотиков. А для более эффективного обсуждения проблемы наркозависимости все выполнили упражнение «Марионетка». Потом участникам мероприятия продемонстрировали фильм «У последней черты» + соц. ролики антинаркотического содержания.

Главный вывод, который, как мы надеемся, сделали ребята – надо жить интересно, получая удовольствие от здорового образа жизни, общения друг с другом, тогда и потребности в искусственных заменителях не будет.

Татьяна ШАПОВАЛОВА.